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Κακοκαιρία «Elias»: Με καταιγίδες ξύπνησε η 
Αττική – Έντονα καιρικά φαινόμενα
/ Επικαιρότητα

Σήμερα αναμένεται, σύμφωνα με το επικαιροποιημένο δελτίο 
της μετεωρολογικής υπηρεσίας, να είναι η πιο επικίνδυνη 
ημέρα της κακοκαιρίας Elias, με τη Φωκίδα, την Εύβοια και τη 
Φθιώτιδα να δοκιμάζονται αυτή την ώρα από τα έντονα 
καιρικά φαινόμενα.

Με καταιγίδα και αρκετούς κεραυνούς από την κακοκαιρία «ξύπνησε» η Αττική, 
χωρίς ωστόσο μέχρι στιγμής να έχουν προκληθεί σοβαρά προβλήματα. Ήδη από 
τις 2.00 το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος έχει δεχτεί κάποιες 
μεμονωμένες κλήσεις, 20 μέχρι στιγμής, για αντλήσεις υδάτων και κοπές δέντρων 
κυρίως σε περιοχές στα βόρεια και στα δυτικά της Αττικής. Οι κάτοικοι του 
λεκανοπεδίου είχαν λάβει νωρίτερα απόψε προειδοποιητικό μήνυμα από το 112 για 
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βροχοπτώσεις ισχυρής έντασης και για τοπικές καταιγίδες και γινόταν σύσταση 
να αποφεύγονται οι άσκοπες μετακινήσεις.

Πλημμυρισμένοι δρόμοι και προβλήματα στην κυκλοφορία παρατηρούνται στη 
Λιοσίων. Μποτιλιάρισμα υπάρχει όμως και στους γύρω δρόμους της Αθήνας.

Κανονικά θα λειτουργήσουν τα σχολεία σε όλη την Αττική σήμερα, σύμφωνα με 
τον περιφερειάρχη Αττικής, Γιώργο Πατούλη. Ωστόσο, κλειστά, λόγω των 
επικίνδυνων καιρικών φαινομένων, θα μείνουν σήμερα, Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 
2023, όλα τα σχολεία του Δήμου Φυλής, στις Δημοτικές Ενότητες Άνω Λιοσίων, 
Ζεφυρίου και Φυλής.

Kλειστά θα παραμείνουν τα σχολεία σήμερα σε Λαμία, Μακρακώμη, Δομοκό και 
Στυλίδα, καθώς επίσης και στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας. Επίσης, όλες οι δημόσιες 
και δημοτικές, σχολικές δομές του δήμου Άργους – Μυκηνών, θα μείνουν κλειστές, 
για προληπτικούς λόγους, αφού η κακοκαιρία, αναμένεται να εκδηλωθεί και στην 
Αργολίδα.

Σε ορισμένες περιοχές της Χαλκίδας, της Βοιωτίας, αλλά και της Φωκίδας η 
βροχόπτωση ήταν ραγδαία και σύμφωνα με τα στοιχεία των μετεωρολογικών 
σταθμών έπεσαν μέχρι και 150 τόνοι νερό σε κάθε στρέμμα.

Ομαλά κύλησε το βράδυ στις πληγείσες περιοχές των Περιφερειακών Ενοτήτων 
Τρικάλων και Καρδίτσας, καθώς σύμφωνα με την ενημέρωση από τις αρμόδιες 
αρχές σήμερα το πρωί, δεν υπήρξε δραστηριότητα της κακοκαιρίας Elias. Οι 
πληγέντες θα συνεχίσουν και σήμερα τις προσπάθειες επιστροφής στην 
καθημερινότητα, ενώ συνεχίζονται από την πολιτεία και οι παρεμβάσεις 
βελτίωσης της εικόνας στις κατεστραμμένες υποδομές, από την επέλαση της 
κακοκαιρίας Daniel.

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (civilprotection.gov.gr) του 
υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, έχει ενημερώσει τις 
αρμόδιες υπηρεσιακά εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και τις 
περιφέρειες και τους δήμους της χώρας, ώστε να βρίσκονται σε αυξημένη 
ετοιμότητα πολιτικής προστασίας, προκειμένου να αντιμετωπίσουν άμεσα τις 
επιπτώσεις από την εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων.
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